STANDARDSMARK LICENCE



Intertek SAI Global hereby grants: **Amerex Corporation**

7595 Gadsden Hwy East, Trussville, AL United States

StandardsMark Licence

Manufactured to:

AS/NZS 1841.5:2007 - Portable fire extinguishers -Specific requirements for powder type extinguishers

"the StandardsMark Licensee "the right to use the STANDARDSMARK as shown below only in respect of the goods described and detailed in the Schedule which are produced by the Licensee or on behalf of the Licensee* and which comply with the appropriate Standard referred to above as from time to time amended. The Licence is granted subject to the rules governing the use of the STANDARDSMARK and the Terms and Conditions for certification and licence. The Licensee covenants to comply with all the Rules and Terms and Conditions.

Certificate No: SMK0846

Originally Certified: 6 April 1988

Current Certification: 2 February 2023

Issued: 8 February 2023

Expires: 5 April 2028



Calin Moldovean President, Business Assurance SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia

For details of manufacture, refer to the licensee

The STANDARDSMARK is a registered certification trademark of SAI Global Pty Limited (A.C.N. 050 644 642) and is issued under licence by SAI Global Certification Services Pty Limited (ACN 108 716 669) ("INTERTEK SAI Global") Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia and subject to the INTERTEK SAI Global Terms and Conditions for Certification. In the issuance of this certificate, INTERTEK SAI Global assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with INTERTEK SAI Global requirements for systems certification. This certificate may only be reproduced in its entirety and remains the property of INTERTEK SAI Global, to whom it must be returned upon request. Refer to https://register.saiglobal.com/ for the list of product models



SCHEDULE TO STANDARDSMARK LICENCE



Intertek SAI Global hereby grants: Amerex Corporation

7595 Gadsden Hwy East, Trussville, AL United States

Manufactured to:

AS/NZS 1841.5:2007 - Portable fire extinguishers - Specific requirements for powder type extinguishers

Model identification of the goods on which the STANDARDSMARK may be used:

Size	Model Number	Classification and Rating	Reference Number	Brand Name	Date Endorsed
1.1	B417AS	1A:20B:E	846-LF-6317	Amerex	23 Jul 2008
2.25	B409AS	30B:E	846-LF-6112	Amerex	23 Jul 2008
2.25	B500AS	2A:40B:E	846-LF-6316	Amerex	23 Jul 2008
2.25	B500TAS	2A:40B:E	846-LF-6316	Amerex	23 Jul 2008
2.3	B424AS	2A:40B:E	846-LF-6315	Amerex	23 Jul 2008
4.5	B419AS	4A:80B:E	846-LF-6306	Amerex	10 Sep 2008
4.5	B456AS	4A:60B:E	846-LF-6312	Amerex	23 Jul 2008
4.5	B457AS	60B:E	846-LF-6109	Amerex	23 Jul 2008
6	668AS	4A:80B:E	846-DA-6313	Amerex Australia	23 Jul 2008
9	408AS	80B:E	846-LF-6105	Amerex	10 Sep 2008
9	415AS	80B:E	846-LF-6704	Amerex	23 Jul 2008
9	423AS	6A:80B:E	846-LF-6307	Amerex	23 Jul 2008
9	566AS	80B:E	846-LF-6702	Amerex	10 Sep 2008
9	580AS	40B:E	846-LF-6701	Amerex	10 Sep 2008
9	581AS	2A:40B:E	846-LF-6309	Amerex	10 Sep 2008
9	A 411 AS	6A:80B:E	846-LF-6311	Amerex	10 Sep 2008
9	A 412 AS	80B:E	846-LF-6108	Amerex	10 Sep 2008
9	A564AS	4A:80B:E	846-LF-6310	Amerex	10 Sep 2008

End of Record

Certificate No: SMK0846

Issued Date: 8 February 2023

This schedule supersedes all previously issued schedules

* For details of manufacture, refer to the licensee The STANDARDSMARK is a registered certification trademark of SAI Global Pty Limited (A.C.N. 050 644 642) and is issued under licence by SAI Global Certification Services Pty Limited (ACN 108 716 669) ("INTERTEK SAI Global") Level 7 Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia and subject to the INTERTEK SAI Global Terms and Conditions for Certification. In the issuance of this certificate, INTERTEK SAI Global assumes no liability to any party other than to the Client, and then only in accordance with the agreed upon Certification Agreement. This certificate's validity is subject to the organization maintaining their system in accordance with INTERTEK SAI Global requirements for systems certification. This certificate may only be reproduced in its entirely and remains the property of INTERTEK SAI Global, to whom it must be returned upon request. Refer to https://register.saiglobal.com/ for the list of product models.

